## Spencer Fane Austin Office to Host American Red Cross Blood Drive

March 26, 2025 10:00 am CT - 3:00 pm CT Spencer Fane LLP, 816 Congress Avenue, Suite 1200, Austin, TX 78701

Spencer Fane is honored to host a blood drive for the American Red Cross on March 26 at the firm's office, located at 816 Congress, in Austin, Texas, from 10 a.m.-3 p.m. CT.

The American Red Cross alleviates human suffering in the face of emergencies by mobilizing volunteer power and the generosity of donors.<sup>[A]</sup> Through the nonprofit's donation services, the Red Cross supplies about 40% of the nation's blood.

Spencer Fane is committed to building relationships, driving local development, and creating opportunities to positively impact the communities we serve. The firm is thus pleased to support the Red Cross's mission and help provide lifesaving blood; a resource needed every two seconds in the U.S.

Book your appointment <u>here</u> using the code "spencer" to secure your spot and access additional donation resources.